

Følgende dokument **SIHK 1-22 Møteprotokoll - 17.01.22** er signert av:

Skrettingland, Elin - 02.03.2022 10:14:43 (UTC)

Ewen, Marit - 01.03.2022 18:35:01 (UTC)



Møteprotokoll Styremøte

Vår dato
17.01.22

Vår referanse
SIHK 1/22

Referent

Møteleder

Karl-Fredrik S. Velle Karl-Fredrik S. Velle

SIHK-møte nr. 1/22

Tilstede

Ronald Rösler (RR)

Marit Ewen (ME)

Per-Inge Håland (PIH)

Enrique Arca (EA) – ikke sak 6 og 10.

Gry Lilleberg Brekka (GLB)

Elin Skrettingland (ES)

Karl-Fredrik S. Velle (KFV)

Kopi til

Kontrollutvalget

Sportsligutvalget

A-lagsutvalget

Akademiutvalget

Breddeutvalget

Markeds- og profileringsutvalget

Valgkomiteen

Forfall:

Møtested:	Klubbhuset
Møtedato/-tid:	Mandag 17. januar, kl. 17:00-22:00

AGENDA

01/22	Godkjenne innkalling, sakliste og protokoll fra sist styremøte	KFV
02/22	Økonomi	RR
03/22	Styreleder informerer	KFV
04/22	Aktivitet iht. covid	KFV
05/22	Status Breddeutvalget	PIH/RR
06/22	Status Akademiutvalget	ME
07/22	Status A-lagsutvalget	ES
08/22	Status Sportsligutvalg	KFV
09/22	Status Markeds- og profileringsutvalget	KFV
10/22	Samarbeid A-lag og U18 Elite	ME/ES
11/22	Samarbeid med andre idrettslag	RR
12/22	Innspillsmøte frivillighetens år 2022	ME



13/22	Innkjøp klubbhuset	ME
14/22	Årsmøte 2022	KFV
15/22	Eventuelt	
	a) Sosial klubbkveld 28.01.22	KFV
	b) Dugnad bredde – Christer og Madelen	KFV
	c) Medlemslotteri	ES

PROTOKOLL

- 01/22 Godkjenne innkalling, saksliste og protokoll fra sist styremøte**
Det ble meldt inn tre saker til eventuelt.
- Vedtak:** *Godkjent med tillegg til sakslisten. Styret godkjenner protokoll fra SIHK 5/21, SIHK 6/21 og SIHK ES 3/21. EA finnes inhabil i sak 6/22 og 10/22.*
- 02/22 Økonomi**
RR har gjennomført møte med regnskapsfører ang. årsregnskap 2021. Fremlegges kontrollutvalget senest midten av februar og årsmøtet 08.03. Jobbes videre med budsjettforslag 2022/2023. Hver avdeling presenteres sitt forslag innen 13.02. Styret gjennomfører arbeid med budsjett på SIHK 2/22.
- Årsmøtet 2021 forventet en inntjening på kr. 200.000,- i momskompensasjon. SIHK fikk tildelt hele kr. 370.748,- i momskompensasjon. Styret legger kostnader for første halvdel av sesong 20221/2022 til grunn av ekstra fordeling av kompensasjonen, årsmøtet 2021 vedtok i sitt budsjett kr. 160.000,- til akademi, kr. 30.000,- til a-lag og kr. 10.000,- til bredde.
- Vedtak:** *Momskompensasjon fordeles med kr. 260.256,- (70,2 %) til akademi, kr. 60.802,- (16,4 %) til a-lag og kr. 49.680,- (13,4 %) til bredde.*
- 03/22 Styreleder informerer**
KFV informerer om egen helsesituasjon og veien frem mot årsmøtet.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 04/22 Aktivitet iht. covid**
Foreligger forlengelse av tiltak. Noe letter opp for lag og spillere under 20 år. Vanskelig å forutse om 2. divisjon fortsetter. Åpner for tilnærmet normal aktivitet for alle. A-lag trener med 1 meter mellom spillere.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 05/22 Status Breddeutvalg**



PIH og utvalget arbeider mot samarbeid med skoler og jenteprosjekt. Kan iverksettes når covid-restriksjoner lettes. Det er videre behov for møte med Tønsberg Hockey om videre samarbeid. Møte gjennomføres 31.01. Innkjøp jmf. tildelte midler av Gjensidigestiftelsen effektueres.

KFV og RR fremla et forslag om overgang fra skøyte- og hockeyskole for å skape bredere rekrutering til lag, det ble også fremlagt forslag i struktur på lagspåmelding sesongen 2022/2023. Samtidig ble det fremlagt et forslag om kompensasjon for trenere og lagledere i bredden.

Vedtak 1: *Skøyte- og hockeyskole skal være en god rekruteringsarena for SIHK og sørge for at barn tar skrittet over til lagstreninger. Fra og med 01.09.22 er skøyte- og hockeyskole hovedarena for barn til og med 6 år (1. klasse). Barn fra og med 7 år (2. klasse) til og med 12 år (7. klasse) som start på ishockey kan ha skøyte- og hockeyskole som hovedarena inntil 10 ganger. Deretter skal barnet over på lag. Et barn som er 6 år eller eldre som vil starte rett på lagtrening skal ha mulighet til dette. Deltar et barn på skøyte- og hockeyskole skal det avkortes i treningsavgift for lag den sum foresatt har betalt for deltakelse på skøyte- og hockeyskole gjeldende sesong. SIHK rekrutterer frivillige som er til stede på skøyte- og hockeyskole for å informere og bidra til overgang fra skøyte- og hockeyskole til lag.*

Vedtak 2: *For å sørge for at alle barn og unge får et kamptilbud er målet for sesongen 2022/2023 å melde på lag annethvert år; U8, U10, U12, U14 etc. Dette vil sørge for to årganger pr lag. Det søkes samarbeid med Tønsberg Hockey for breddelag.*

Vedtak 3: *Fra og med sesongen 2022/2023 innfører SIHK kompensasjon for to trenere og to lagledere pr. lag i bredden. En trener/lagleder får 75 % kompensasjon i treningsavgift for sitt barn. Dette gjelder om trener/lagleder har ett eller flere aktive barn. Har en trener/lagleder ikke barn på laget man er trener/lagleder for vil man få utbetalt som honorar 75 % av det en spiller på det laget man er trener/lagleder for betaler i treningsavgift. I tillegg får hver trener og lagleder mulighet til å gå til innkjøp av klubbteøy på inntil kr. 1.500,- pr. sesong. Dette gjelder ikke senior- og elitelag som har egne kompensasjonsordninger.*

06/22 **Status Akademiutvalget**
Behandling unntatt offentligheten.

Vedtak: *Tatt til orientering.*

07/22 **Status A-lagsutvalget**
ES informerer.

Vedtak: *Tatt til orientering.*

08/22 **Status Sportsligutvalg**
Foreligger ingen referat til styremøtet.



- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 09/22** **Status Markeds- og profileringsutvalget**
Fortsatt ingen som har meldt seg til å være en del av utvalget. Det innstilles videre på at man finner medlemmer til å sitte i utvalget.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 10/22** **Samarbeid A-lag og U18 Elite**
Behandling unntatt offentligheten.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 11/22** **Samarbeid med andre idrettslag**
For å øke egen rekruttering utredes mulighetene med samarbeid med andre idrettslag. Særlig idrettslag som har idrettsskole for barn og ungdom. RR ansvarlig.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 12/22** **Innspillmøte frivillighetens år 2022**
ME deltar i regi av SIHK. Fokuset for vår deltakelse er innspill til rekruttering og samarbeid med andre idrettslag.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 13/22** **Innkjøp klubbhuset**
ME, GB og ES utreder hva klubbhuset trenger av nytt utstyr. Gavekort på Jernia skal benyttes.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 14/22** **Årsmøte 2022**
Arbeid med dokumenter er i rute. Styret ønsker å foreslå to lovendringer til årsmøtet. En endring som tar for seg antall år et styremedlem er valgt for, og en om at det skal velges et styremedlem som er under 26 år ved valgtidspunktet.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- 15/22** **Eventuelt**
a) Sosial klubbkveld 28.01.22
Sosial klubbkveld utsettes til sommeren i håp om bedre tider iht. covid.
- Vedtak:** *Tatt til orientering.*
- b) Dugnad bredde**
Christer Klovholt og Madleen Werner ønsker å være ansvarlig for dugnad for bredden. Det er da ønskelig å inngå avtale med Bambusa.



Vedtak: *Klovholt og Werner er dugnadsansvarlige for bredde. Fra U8 til og med U16. Det inngås avtale med Bambusa.*

c) Medlemslotteri

ES kom med innspill fra Sverige hvor man rekrutterer medlemmer til idrettslaget og man gjennomfører medlemslotteri basert på medlemsnummer. Noe for oss?

Vedtak: *En spennende løsning. Mulighetene utredes til neste styremøte.*

R. Rösler
Ronald Rösler

Karl-Fredrik Sadnelin Velle
Karl-Fredrik Sadnelin Velle

Elin Skrettingland
Elin Skrettingland

Per Inge Håland
Per-Inge Håland

Gry Lilleberg Brekke
Gry Lilleberg Brekke

Marit Ewen
Marit Ewen

Enrique Arca
Enrique Arca

